FABET D A\ O &t (H27. 8 A RE#)

§t 5 =S
AR _ 42,788 21,468 21,320
HRAFEEAO 41,925 21,098 20,827
SEAMERAD 863 370 493
[EF 16,519]
TRRAMAQEHFNEAFREZSD) _ _
Hi il FEREX HESF HEH Bt arhE | BHEE
AR 3,428 2,947 2,807 2,419 1,192 4,709 2,478 593
] 1,729 1,537 1,400 1,230 602 2,383 1,153 268
S 1,699 1,410 1,407 1,189 590 2,326 1,325 325
i 1,337 1,171 1,047 991] 462 17171 1,004 273
8BS i EAE [HEFMERERAMBIE] iLE fif=ka EBE LU
AR 3,309 2,305 3,079 1,210 1,168 3,384 1,243 4471
] 1,683 1,121 1,532 599 584 1,699 608 2,280
i 1,626 1,184 1,547 611 584 1,685 635 2,191
s 1,259 898 1,163 538 526 1,324 501 1,540
K
A0 2,046
] 1,060
S 986
L 768
TERRIAODGEANERESFEL) _
Hiw il EREE HESF AR H Bt &rhE | EHEE
AR 3,371 2,921 2,773 2,369 1,157 4618 2,469 524
;] 1,711 1,523 1,377 1,206 588 2,334 1,148 235
S 1,660 1,398 1,396 1,163] 569 2284 1321 289
BE & EAE |[HEH#EHERME] LS fi=l=a ESHE LU
AR 3,267 2,276 3,059 1,077 1,051 3,320 1,227 4418
;] 1,665 1,112 1,525 548 520 1,684 603 2,268
S 1,602 1,164 1,534 529 531 1,636 624 2,150
sk
A0 2,028
;] 1,051
S 977
FERRHIAODGTEAERDHA) _
L] L= BErRE HEF EH k4 e&yrE | BREE
AR 57 26 34 50 35 91 9 69
;] 18 14 23 24 14 49 5 33
E-S 39 12 ] 26] 21 42 4 36
BE HE EAe |[HEHE|HERME] LS fif=l=a ERHE L
AR 42 29 20 133 117 64 16 53
;] 18 9 7 51 64 15 5 12
kS 24 20 13 82 53 49 11 41
saK
A0 18
L 9
% 9
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